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YBaxaembiii Anekcanpp! CUMITOMEL MOTYT OBITH 00YCIIOB/IEHEI THIIEPIIa3Uel IPOCTaTH U
COTIYTCTBYIOIIUM XPOHUYECKUM IIPOCTAaTUTOM. BaM HeoO6xoguMo caTh 00Nl aHAIU3 MOYH, aHaTU3E
Ha YPOTEHUTAJIbHYIO0 HHPEKINIO (XIIaMUIUK, TPUXOMOHA/IbI, MUKOIIJIa3Mbl, ypearnaa3MHl,
rapoHepeJUlbl, KaHOUIb), aHalu3 KpoBu Ha PSA (mpocTtatcnenubuyeckuil aHTUTEH - MapKep Ha
3JI0KaYeCTBEHHEIE OITyXOJIM IPOCTaTH). M3 nmpemnapaToB BaM MOXKHO PEKOMEHI0BATh:
nunpodmokcalyl mo 500 Mr 2 pa3a B ieHb B TedeHue 10 gHel, CBe4YU C MHIOMETAIMHOM 110 1 cBeue
Ha HOYb B IIpIMYI0 KUIIKY B TedyeHue 10 gHel, Kapaypa (MM OMHUK) II0 2 MT Ha HOYb B TedeHue 30
nHei. ITomoXuTenbHBIN 9QGEKT OT TeYeHUs He JOIXKeH OBITh MPENSTCTBHUEM OISt 00CIeI0BaHus.
[Mumute, 6yny pax Bam moMousb.



